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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДОКУМЕНТ 
ИЗМЕРЕНИЯ В РАМКАХ РАЗВИТИЯ РЕКОМЕНДАЦИЙ 

ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ РАДИОВОЛН

ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ ИЗМЕРЕНИЙ
В настоящее время в рамках ИК3 (Распространение радиоволн) разрабатываются новые и совершенствуются имеющиеся Рекомендации МСЭ-R, в которых представлены методы расчета различных характеристик и параметров распространения радиоволн на частотах выше 6 ГГц. 
Как известно, в общем случае процесс распространения радиоволн носит случайный характер и, поэтому, описывается математическими выражениями, содержащими в себе случайные величины. Соответственно, в большинстве случаев основой для разработки новых и совершенствования имеющихся Рекомендаций МСЭ-R являются результаты натурных измерений характеристик и параметров распространения радиоволн. Эти измерения позволяют, во-первых, накопить статистические данные о результатах измерений и, во-вторых, получить аппроксимирующие зависимости характеристик и параметров распространения радиоволн от расстояний и других факторов. Параметрами аппроксимирующих зависимостей могут быть частота, различные радиоклиматические параметры атмосферы и другие величины. 

В соответствии с планами работы по разработке новых и совершенствованию существующих Рекомендаций наиболее актуальными являются следующие направления измерений:

- измерения характеристик и параметров распространения радиоволн внутри зданий и через наружные стены зданий с целью определения потерь в различных строительных материалах и строительных конструкциях; эти измерения особенно важно проводить на частотах выше 6 ГГц; 


- измерения характеристик и параметров распространения радиоволн в различных городских условиях: в районе города с плотной высотной застройкой, в районе города с застройкой средней высотности и плотности и в пригородном районе. Эти измерения особенно важно проводить на частотах выше 6 ГГц, при этом желательно, чтобы приемная часть измерительной установки могла бы перемещаться (например, на автомобиле) и обеспечивала бы проведение измерений в движении.

Результаты измерений могут быть представлены в виде вкладов в рабочие группы ИК3. 
